

Отзыв научного руководителя

доктора медицинских наук, профессора Института урологии и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет) Безрукова Евгения Алексеевича на врача уролога 1 урологического отделения Университетской клинической больницы №2 ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет) Данилова Сергея Павловича, представившего диссертационную работу на тему «Выбор способа удаления аденоматозной ткани из мочевого пузыря после эндоскопической энуклеации гиперплазии простаты» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.23 – урология.

Данилов Сергей Павлович, окончил Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2015 году по специальности «Лечебное дело». С 2015 по 2017 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности 14.01.23 урология при Первом Московском государственном медицинском университете имени И.М. Сеченова. За время обучения в ординатуре проявил значительный интерес к научной деятельности.

С 2020 г. по настоящее время работает врачом урологом Университетской клинической больницы №2 ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет).

С 2017 по 2020 гг. обучался в очной аспирантуре ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет) по направлению подготовки 31.06.01 – Клиническая медицина. Тема диссертационной работы: «Выбор способа удаления аденоматозной ткани из мочевого пузыря после эндоскопической энуклеации гиперплазии простаты».

Научно-исследовательская работа Данилова С.П. выполнена на современном уровне и освещает ключевые вопросы хирургического лечения гиперплазии предстательной железы. Сергей Павлович принимал активное участие в лечении пациентов с гиперплазией простаты с использованием различных методов удаления аденоматозной ткани. В своей работе доказал высокую эффективность и безопасность методов удаления аденоматозной ткани, провел сравнительный анализ эффективности и безопасности данных методов. Сформулированные автором цели и задачи имеют логичное решение и выводы. Результаты работы имеют практическое значение и клиническую значимость в лечении пациентов с выше обозначенной патологией.

Результаты исследования используются в лечебной практике в урологических отделениях УКБ №2 ФГАО ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет).

Положения диссертационной работы Данилова С.П. освещены на региональных и всероссийских конференциях. С 2017 года Сергей Павлович опубликовал 4 научные работы, из них 2 статьи в изданиях, рецензируемых ВАК РФ, посвященные хирургическому лечению гиперплазии простаты и 2 статьи в журналах, включенных в базу данных Scopus.

С учетом вышесказанного, могу охарактеризовать диссертанта, как человека, полностью подготовленного к научной, врачебной и преподавательской деятельности. С.П. Данилов обладает необходимыми научному сотруднику качествами собранности, ответственности и методичности при проведении исследований.

Научный руководитель
д.м.н. (14.01.23-урология), профессор
Института урологии и репродуктивного
здоровья человека ФГАОУ ВО Первый
МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)

01.09.2021



Е.А. Безруков